
MESTO xxxxx

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo

04.06.2023 MK/A/2023/17248

Magistrát  mesta  xxxxx
oddelenie právne a majetkové

• •

xxxxx xxxxx
xxxxx
xxxxx xxxxx

• •

Vybavuje/linka xxxxx
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Vec
Žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  NR  SR  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom
prístupe k informáciám - odpoveď

Dňa  04.06.2023  bola  mestu  xxxxx,  ako  povinnej  osobe,  doručená  Vaša  žiadosť
o  sprístupnenie  informácie  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode  informácií)  v  znení
neskorších  predpisov  (ďalej  ako  „zákon  č.  211/2000  Z. z.“),  ktorou  ste  žiadali  sprístupnenie
informácií

1. Zverejniť rozpis využitia atletickej haly v areáli ZS Laca Novomeského za každý mesiac

zvlášť od otvorenia haly.

a. Koľko hodín trénovali športové kluby (rozdeliťpodľa klubov),

b. Koľko hodín trénovali žiaci ZŠ Laca Novomeského,

c. Koľko hodín využívala halu verejnosť.

Po  preskúmaní  Vašej  žiadosti  bol  o  súčinnosť  požiadaný  príslušný  odborný  útvar  mesta
xxxxx,  oddelenie  športu  a  mládeže,  ktorý  k  predmetu  Vašej  žiadosti  poskytol  dostupné
informácie resp. stanovisko.

Verejnosť:
Nafukovacia  hala  L.  Novomeského  je  špecifické  športovisko  na  organizovanú  atletickú

činnosť.  V  prípade,  ak  si  príde  „verejnosť“  v  rámci  priestorov  nafukovacej  haly  zabehať  šprint
na  50m  alebo  skočiť  o  žŕdke,  z  pozície  mesta  xxxxx  nie  je  možné  určiť,  či  je  súčasťou  alebo
nie  je  súčasťou športového klubu.  Vzhľadom na  túto  skutočnosť  nie  je  možné  určiť  presný údaj
využitia haly verejnosťou (bez účasti v športovom klube).

Škola:
V  rámci  výchovno-vzdelávacieho  procesu  sú  hodiny  atletiky.  Časť  prebieha

v  telocvičniach  ZŠ,  časť  na  atletickom  ovále.  Škola  nemala  potrebu  prenajímať  si  halu,  keďže
jej  postačovali  vlastné  telocvične.  Účasť  školy  v  mesiacoch  apríl  a  máj  boli  2  predvádzacie
hodiny pri návšteve zahraničných študentov.
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Kluby:
Halu Mesto prevzalo v čase začiatku letnej sezóny. Kluby trénovali na ovále, ktorý je

momentálne voľne prístupný aj pre verejnosť. Do haly vstupovali, len v prípade nepriazne
počasia, a to v nasledovnom rozsahu:

Apríl
- ATLKE - 12,5h
-ŠPORT HROU P O - l h

Máj
- ATLKE - 4,5h
- ŠPORT HROU PO - 2h

Nafukovacia  hala  v  areály  ZŠ  Laca  Novomeského  je  určená  predovšetkým  na  tréningy
v  zimnej  sezóne.  V  letnej  sezóne  je  využívaná  resp.  je  určená  len  pre  prípady  zlého  počasia
(chladné  dni,  dážď...).  Počas  letnej  sezóny  sa  hala  nesfukuje,  a  to  z  ekonomických  a  časových
dôvodov.

V  prípade  sfúknutia/demontáže  haly  by  bolo  potrebné  objednať  firmu  na  sfúknutie,
zbalenie  a  prevoz  haly  a  zabezpečiť  stočenie  a  prevoz  samotnej  bežeckej  dráhy  s  povrchom
Mondo,  objednanie  priestorov  na  uskladnenie  dráhy  aj  samotnej  haly  a  jej  vybavenia,  čo  je
ekonomicky,  technicky  a  časovo  náročné.  Zároveň  pri  opakovanej  montáži  a  demontáži
(manipulácii) s halou a vybavením môže dôjsť k ich poškodeniu. - --------------1
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